

## ZAKLJUČNO POROČILO 47. FIS MLADINSKEGA SVETOVNEGA PRVENSTVA V NORDIJSKEM SMUČANJU IN V TEKU NA SMUČEH DO 23 LET PLANICA 2024

### Uvod

Glede na prakso in smernice Mednarodne smučarske in deskarske zveze (FIS) je bila Smučarska zveza Slovenije kot nosilec FIS svetovnega prvenstva v nordijskem smučanju Planica 2023 dolžna organizirati tudi FIS mladinsko svetovno prvenstvo v nordijskem smučanju in svetovno prvenstvo do 23 let v teku na smučeh (NMSP).

Organizacija 47. NMSP v letu 2024 je bila tako logična posledica eno leto poprej izpeljane največje zimske športne prireditve v samostojni Sloveniji FIS svetovnega prvenstva v nordijskem smučanju Planica 2023.

Ekipe Zavoda SLOSKI je od SZS tako prevzela tudi izvedbo NMSP-ja, ki je potekalo od 5. februarja do 11. februarja 2024 v Nordijskem centru Planica, kjer je sodelovalo 704 tekmovalk in tekmovalcev iz 44 držav. Skupaj je bilo razdeljenih 22 kompletov medalj, v treh nordijskih disciplinah.

Organizator je poskrbel za televizijsko produkcijo in v sodelovanju z Evropsko radiodifuzno zvezo (EBU) za prenos tekem na TV Slovenija, nekaterih mednarodnih televizijskih postajah (v Avstriji, na Norveškem, na Švedskem, na Finskem) in FIS YouTube kanalu. Predvsem gledanosti na FIS YouTube kanalu so dosegle zavidljive vrednosti za spletne medije.

NMSP je bil za slovensko ekipo zelo uspešen, saj je Tina Erzar postavala svetovna prvakinja, 2. mesto je dosegla ženska ekipa in mešana ekipa, vse v smučarskih skokih.

### Prizorišče

Tekmovanja v vseh treh nordijskih disciplinah (smučarski skoki, teki in nordijska kombinacija) so bila skoncentrirana na srednji skakalnici (HS 100) in tekaških progah v Nordijskem centru Planica. V sodelovanju s Slovensko vojsko je bilo pripeljanih 90 bivalnih zabojnikov, kjer so imele ekipe svoje servisne prostore. V prvi etaži garaže osrednjega objekta je bila postavljena jedilnica za ekipe in sodelavce OK Planica, v drugi etaži so bile postavljene garderobe za tekmovalce, v tretji etaži pa večnamenski prostor za sestanke vodij ekip in medijsko središče. Vsa omenjena postavitve je bila smotno in ekonomično



# PLANICA 2024



NORDIC JUNIOR WORLD SKI CHAMPIONSHIPS  
U23 WORLD SKI CHAMPIONSHIPS CROSS-COUNTRY

načrtovana, tako da se je začasno postavljena infrastruktura uporabila tudi za zaključek FIS svetovnega pokala v smučarskih skokih Planica 2024.

V času NMSP-ja sta bila organizirani tudi dva obtekmovalna dogodka za mlade športnike, in sicer trajnostna konferenca ter seminar o varnem športu. Udeležba na obeh dogodkih je dala mladim športnikom vpogled v sodobne smernice, dogajanje in izzive v športu.

Kot zanimivost lahko omenimo, da je bilo v času NMSP-ja razdeljenih 10.030 obrokov.

## Nastanitve

Na NMSP-ju je sodelovalo 1089 udeležencev iz 44 držav. Preko OK namestitvene službe je bilo nastanjenih 30 ekip v hotelih in namestitvenih kapacitetah v Kranjski Gori, Gozd Martuljku, Ratečah in Faaker Seeju (AUT). 14 tekmovalnih ekip pa so si namestitvene kapacitete rezervirali sami. Namestitvena služba OK Planica je poskrbela tudi za nastanitev predstavnikov FIS, ključnih sodelavcev OK Planica in predstavnikov medijev.

Za prihodnje organizatorje bi bilo pomembno, da FIS sprejme pravilo, da si morajo vse ekipe udeleženske rezervirati nastanitvene kapacitete preko OK-ja, kar bi tudi organizatorju omogočilo boljšo koordinacijo in nadzor nad logistiko ekip.

## Transportne storitve

Po pravilih FIS je moral organizator poskrbeti za prevoz ekip od namestitvenih objektov do prizorišča in nazaj.

Tako je organizator za vsakodnevne Transporte organizirali krožne prevoze z avtobusi in kombiniranimi vozili ter določil vozne rede in kraje vstopanja/izstopanja, deloma na rednih avtobusnih postajališčih, praviloma pa so to bila začasna avtobusna postajališča na relaciji Gozd Martuljek – Kr. Gora – Podkoren – Planica.

Za izvedbo teh krožnih prevozov (shuttle), ki so bila vse čas na razpolago tekmovalcem in vsemu njihovem spremljevalnemu osebju, osebju organizatorja, članom FIS in ostalim akreditiranim osebam pri NMSP, je bil v uporabi sledeč vozni park:

- 9 - 10 kombiniranih vozil Slovenske vojske (SV), občasno tudi 1 terensko vozilo Toyota, v obdobju od 3. do 10. 2. 2024;
- avtobus SV / 51 sedežev od 4. do 10. 2. 2024;
- 8 najetih kombiniranih vozil od 4. do 11. 2. 2024

Opravljeni so bili tudi številni prevozi iz tujih letališč (München, Benetke) in iz Kranjske Gore zopet nazaj na letališča v tujino, tudi iz/na Železniško postajo Beljak.



# PLANICA 2024



NORDIC JUNIOR WORLD SKI CHAMPIONSHIPS  
U23 WORLD SKI CHAMPIONSHIPS CROSS-COUNTRY

## Akreditacije

Za NMSP je bilo izdanih 2195 akreditacij, ki vključujejo akreditacije za ekipe, SRS, sodelavce OK Planica in predstavnike medijev. Akreditacije so bile na prizorišču obvezne, saj je bilo samo z njihovim izkazom omogočeno gibanje znotraj zaprtega območja prireditve. Le z akreditacijo pa so bili udeleženci upravičeni do enega obroka na prizorišču.

## Organizator

Sama prireditev je trajala 7 dni. Pri izvedbi športnega dela so sodelovali planiški sodelavci iz tekmovalnega odbora skoki in tekmovalnega odbora teki, skupaj 200 članov. Za logistiko, varovanje, prehrano, protokol, pa je skrbelo še 250 članov. FIS svetovno mladinsko prvenstvo Planica 2024 je odlično izpeljalo skupaj 450 zvestih planiških sodelavcev, na kar je organizator še posebej ponosen, saj je prejel pohvale tako s strani predstavnikov FIS kot tudi različnih tekmovalnih ekip in drugih udeležencev.

## Predstavniki medijev

NMSP je bilo prisotnih 52 predstavnikov medijev, večinoma iz Slovenije, nekaj iz Nemčije (3) in Italije (1).

## Obiskovalci

Vstop na prireditev je bil brezplačen. V sedmih dneh si je ogledalo tekme 7.500 obiskovalcev. Povečini so bili to sorodniki nastopajočih ali njihovi prijatelji, znanci. Na povabilo organizatorja pa se je NMSP-ja udeležilo tudi sedem osnovnih šol s 700 učenci.

## Trženje prireditve

Za športno prireditev ravni Mladinskega svetovnega prvenstva je izredno težko zagotoviti znatnejša sponzorska sredstva, še posebej, če ni zagotovljen televizijski prenos. Tudi zato je bila odločitev, da se vložijo del sredstev v produkcijo televizijskega signala, pravilna in je pomagala pri trženju prireditve. Tržniki OK Planica so bili opremljeni s tem dejstvom dokaj uspešni, saj so sodelovanje potrdili trije večji sponzorji (slovenske gospodarske družbe), del prihodkov za izvedbo pa je prispevala lokalna skupnost (Občina Kranjska Gora) in javna agencija Spirit Slovenija.

## Finančna realizacija

Prihodki: 1.235.406,00 EUR

Odhodki: 1.240.316,00 EUR

Poslovni izid: -4.910,00 EUR



# PLANICA 2024



NORDIC JUNIOR WORLD SKI CHAMPIONSHIPS  
U23 WORLD SKI CHAMPIONSHIPS CROSS-COUNTRY

## Zaključek

NMSP Planica 2024 je s celotno organizacijo, obstoječo in začasno infrastrukturo ter izkušenimi in motiviranimi sodelavci postavil visok standard prihodnjim organizatorjem. S televizijskim prenosom, ki je bil delno predvajan tudi v tujini, pa je organizator poskrbel za veliko promocijo nordijskih športov, tekmovalcev, Zgornjesavske doline in Slovenije.

*Pripravili:*

*OK Planica NMSP 2024*

